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令和５年１月１８日（水）午後１時３０分から

○教育長（篠山　充君） 　ただいまから令和５年第１回大田原市教育委員会定例会の会議を開きま

す。

　前回会議録は、書記をもって調製させましたので、順次回覧いたします。内

容をご確認いただきたいと思います。

（会議録順次回覧）

○教育長（篠山　充君） 　会議録の内容についてご確認いただきましたが、前回会議録につきましてご

承認いただけますか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　異議はないようでありますので、前回の会議録は承認されました。

　委員会閉会後、ただいまの会議録に署名をお願いいたします。

○教育長（篠山　充君） 　本日付議いたします案件は、報告１件、議案３件であります。

　それでは日程に従い会議に入ります。

　日程第１ 報告第１号 大田原市社会教育関係団体等補助金交付要綱

の制定についてを議題といたします。

　詳細について、生涯学習課長から説明をお願いします。

○生涯学習課長（吉成　均君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○委　員（森　泉君） 　令和４年度に制定した交付要綱を廃止して、新たに制定するということです

か。

○生涯学習課長（吉成　均君） 　はい。教育部各課の補助金交付要綱と同様に教育委員会要綱ではなく、

市長部局要綱として新たに制定することとなりました。

○委　員（森　泉君） 　内容に違いはないですか。

○生涯学習課長（吉成　均君） 　以前は明記していなかった補助対象団体を、新たに追加いたしました。

○教育総務課長（高野浩行君） 　補足説明いたします。以前制定いたしました要綱は教育委員会要綱として

教育委員会から告示しておりましたが、補助金つきましては市長部局要綱とし

て定め、執行すべきとなり、教育委員会要綱を廃止し、市長部局要綱として

新たに制定するなど、補助金に関する要綱の整理を行っております。

○委　員（森　泉君） 　本日の議案第３号の廃止する要綱の制定というのがそれにあたりますか。
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○教育総務課長（高野浩行君） 　はい。教育委員会要綱を今年度で廃止し、内容について見直し、新たに制

定いたしました。

○委　員（渡邉英憲君） 　第２条に定められている団体について、この団体の認可をするのは市長部局

ということになりますか。

○教育総務課長（高野浩行君） 　これまで、予算措置のみで補助金を交付しておりましたが、監査委員会より

補助金を交付する根拠や基準を設定する要綱を定めるよう指摘がありました

ので、本補助金も含め、市全体で補助金要綱を定めているところです。

　よって、こちらに記載されている団体については、これまでも適当な団体として

補助金を交付しておりました。条文第２条第１項第１５号に記載のあるとお

り市長が適当と認める団体についても補助金を交付する場合もございます。

○委　員（渡邉英憲君） 　新しく申請したい団体はどこに届け出ればよろしいのですか。

○教育総務課長（高野浩行君） 　担当部局にまずご相談いただくようになるかと思います。本要綱はどのような

団体でも補助金を交付するという主旨で制定したものではなく、これまで補助

金を交付していた団体へ交付する根拠や基準を定めたものになります。

○教育長（篠山　充君） 　ほかに質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　報告第１号 大田原市社会教育関係団体等補助金交付要綱の制定につ

いてにつきましては、原案のとおり承認することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり承認されました。

　次に、日程第２ 議案第１号 令和４年度大田原市教育委員会点検評

価報告書についてを議題といたします。

　詳細について、各課長から説明をお願いします。

　
○教育総務課長（高野浩行君） （説明を行う）
○学校教育課長（明澤伸宏君） （説明を行う）
○生涯学習課長（吉成　均君） （説明を行う）
○文化振興課長（長　竜也君） （説明を行う）
○スポーツ振興課長（熊田明美君） （説明を行う）
〇国体推進課長（大島　実君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○委　員（渡邉英憲君）  学校給食センター管理運営事業について、年々食品衛生について法的に厳

しくなっています。設備の維持に予算が必要となってくると思いますが、見通しは

どうでしょうか。



○教育総務課長（高野浩行君） 　食品衛生の規制に伴う設備更新については、国からの通達などに準じた設

備にしなければならないと考えております。

　今回の点検評価報告では老朽化した設備に対するご意見が多かったのです

が、今年度はボイラーを2機更新いたしました。来年度は食器洗浄機等の設

備を更新するため予算を要求しているところです。今後も安全な給食を提供で

きるよう順次更新をしていきたいと考えております。

○委　員（深澤道昭君） 　施設の老朽化、耐用年数の過ぎた大型設備を計画的に修繕していけるよう

お願いします。黒羽地区以外の小中学校の給食施設設備についても老朽化

が進んでいると思います。財政的な課題になるかと思いますが、給食が作れなく

なるということがないようお願いしたいと思います。

○委  員（小林朋子君） 　日本ペンクラブ交流実行委員会補助金事業について、私は実行委員になっ

てから事業に参加させていただきましたが、大変素晴らしい事業だなと実感して

おりましたが、参加者が減ってきてしまっていました。

○委　員（深澤道昭君） 　国体等開催・準備事業について、担当課意見は継続、評価委員意見は廃

止（完了）となっているが、担当部署としての業務は終了していないということ

でよろしいでしょうか。

〇国体推進課長（大島　実君） 　今回の評価対象が令和３年度に実施した事業となっておりますので担当課

意見は継続としておりますが、評価委員会が開かれた段階で国体が終了して

おりましたので、委員意見は完了となっております。

○教育長（篠山　充君） 　ほかに質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　議案第１号 令和４年度大田原市教育委員会点検評価報告書について

につきましては、原案のとおり可決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

　次に、日程第３ 議案第２号 大田原市教育委員会事務局組織等に関す

る規則の一部を改正する規則の制定についてにつきましては、令和４年第１

２回教育委員会でご協議申し上げ、ご承認をいただいた案件であります。その

後、庁議等の手続きを経て、議案として提出されたものでありますので、説明を

省略して質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　議案第２号 大田原市教育委員会事務局組織等に関する規則の一部を

改正する規則の制定についてにつきましては、原案のとおり可決することにご異

議ございませんか。



（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

　次に、日程第４ 議案第３号 大田原市社会教育関係団体等補助金交

付要綱を廃止する要綱の制定についてを議題といたします。

　詳細について、生涯学習課長から説明をお願いします。

○生涯学習課長（吉成　均君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　議案第３号 大田原市社会教育関係団体等補助金交付要綱を廃止する

要綱の制定についてにつきましては、原案のとおり可決することにご異議ござい

ませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

　以上をもちまして、本日予定されました案件はすべて議了いたしました。

  なお、その他で何かございますか。

○学校教育課長（明澤伸宏君） （市内小中学校新型コロナウイルス、インフルエンザ感染状況について）

（令和４年度小中学校卒業式の参列について）

（令和５年度小中学校卒業式の日程について）

○教育長（篠山　充君） 　ほかにないようでありますので、以上をもちまして令和５年第１回大田原市

教育委員会定例会の会議を閉会いたします。

　ご苦労様でした。

閉会：午後２時２０分
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